Nejtřpytivější noc letošního podzimu

V předvídatelné záplavě tématických parties tohoto semestru se nepřehlédnutelně leskne stokarátový diamant v podobě večírku, který si s nadhledem bere na paškál čarokrásnou subkulturu kuplířství v té nejryzejší podobě - Pimp Party je za dveřmi a má ostře nabito!

Studentskáléta.cz a ProjektBaboon se odvážně rozhodli okořenit letošní podzim notnou dávkou sexy kontroverze. V pátek 20. listopadu se v P.M. Baru v Praze postaví za gramce DJs Notourious Robot a Lil‘ Friky a budou se mezi sebou rvát o přízeň davu jako Bloods a Crips o nadvládu nad ulicema L.A. Pro pobavení účastníků je připravená celá škála rozmarnejch kratochvílí a nestydatejch požitků.   

Na parketu se dá očekávat dusnější atmosféra než v South Comptonu začátkem devadesátejch let, protože se právě zde utkají Ti nejlepší b-boys o svoje místo na slunci. Vítěz bere vše, stejně tak jako vítěz královské disciplíny večera – Pimp&Biatch of the night! Raději pečlivě naplánujte ozbrojené přepadení klenotnictví, půjčte si od mámy norka, děkanovi šlohněte žezlo z imatrikulace a zajděte si k dentistovi pro diamantovej úsměv. PIMP Party přichází.

Více info na studentskaleta.cz
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PIMP Party jako událost na FB - http://www.facebook.com/event.php?eid=301262380095&ref=ts
